Conferința - „Atitudinea interioară a profesorului Waldorf”

IAO, Asociația Internațională pentru Educația Waldorf din Europa Centrală și de Est și alte țări din Est e.V. vă invită cu drag la Școala Waldorf, Polárna 1, Košice, Slovacia pentru conferința „Atitudinea interioară a profesorului Waldorf” și cele 4 virtuți ale profesorului.

Conferința este planificată de duminică, 30 iunie (ziua sosirii) până vineri, 5 iulie, la ora 12:30.
Prelegerile de dimineață vor fi susținute de Christof Wiechert, programul zilei este următorul:
9:00 - 10:30 Preluare de dimineață pe tema - Christof Wiechert
10:30 - 11:00 Pauza
11:00 - 12:30 Grupuri teoretice pentru subiecte și întrebări de conducere (la alegere de mai jos)
12:30 - 15:00 Pauza de masa
15:00 - 16:30 Grupuri artistice (la alegere de mai jos)
16:30 - 17:00 Pauza
17:00 - 18:00 Discuție plenară
18:00 - 19:00 Cina
19:00 - Program de seară
Limba conferinței este germana și engleza. Prelegerile de dimineață vor fi traduse în engleză. Unele dintre grupurile de lucru vor fi oferite în limba engleză. (Vezi informațiile parantezei după titlul cursului de mai jos.)
Costurile de cazare și micul dejun sunt achitate de fiecare participant. Nu se va solicita nicio taxă suplimentară pentru conferință. Doar cei care au plătit aceste costuri pot participa la conferință. Costurile sunt de peste 155,- Euro.  
După completarea formularului veți primi un e-mail cu detaliile de plată. Odată plătită, veți primi confirmarea plății și informații mai detaliate despre șederea dumneavoastră și locația conferinței.

Formularul de înregistrare pentru conferința de vară IAO din Košice:   https://docs.google.com/forms/d/1iKHnMRkGn2qCQow_5wHs-VXtwdMR-Z16WBLptaqjrz4/edit?ts=657743d6 

